



## **Уряд схвалив проект Стратегії розвитку державної молодіжної політики на період до 2020 року**

Кабінет Міністрів України на засіданні 26 червня 2013 року схвалив проект Указу Президента України "Про затвердження Стратегії розвитку державної молодіжної політики на період до 2020 року".

Метою прийняття проекту Указу є забезпечення цілеспрямованої, комплексної, послідовної і взаємоузгодженої за часом, ресурсами та результатами діяльності органів державної влади і громадськості щодо державної молодіжної політики України.

Реалізація Стратегії передбачає створення умов для отримання молоддю якісної освіти, удосконалення системи безперервної освіти; підтримку обдарованої та талановитої молоді; популяризацію здорового способу життя; створення умов для зайнятості молоді; підвищення мотивації до праці, професійної підготовки та перепідготовки; покращення житлових умов молоді і молодих сімей та інтеграцію української молоді до європейської спільноти.

Стратегію передбачається реалізувати трьома етапами.

На першому етапі (2013—2015 роки) передбачається удосконалення нормативно-правової бази щодо забезпечення реалізації державної молодіжної політики та розроблення і затвердження Державної цільової програми підтримки молоді на 2016—2020 роки, регіональних програм реалізації державної молодіжної політики.

Другим етапом (2016-2018 роки) передбачено збільшення обсягу фінансування молодіжних програм за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів.

На завершальному етапі (2019—2020 роки) планується створення умов для надання молоді необхідних соціальних послуг з навчання, професійної підготовки,

працевлаштування, житлового забезпечення та передача функцій з реалізації державної молодіжної політики органам місцевого самоврядування та громадським об'єднанням, які представляють інтереси молоді.

Прийняття зазначеного акту дозволить досягти тактичних змін у напрямках реалізації державної молодіжної політики, врахувати реальні інтереси та потреби молоді і суспільства.

*Джерело:* [www.kmu.gov.ua](http://www.kmu.gov.ua)